

公益·环保

文 / 周丹丹 市场及品牌部

雅昌2017环保公益实践 保护环境，雅昌在行动

金山银山不如绿水青山，当生态文明建设被提到了国家发展的战略高度，企业也要积极行动起来。雅昌作为绿色环保企业，25年如一日，坚持绿色经营，从不懈怠。同时，保护生态环境的社会责任感也内化于雅昌每一个员工的心中。这使得雅昌成为了“低碳生产、绿色生活”的倡导者和引领者，取得了斐然业绩。

现在的雅昌，每一个办公室都没有垃圾桶，而是将分类垃圾桶放置在每一层的走廊上，所有垃圾被分为“废纸”、“塑料制品”和“其他”三类。在生产端，雅昌多年来执行了一系列环保方面的改造，比如引进的日本最新研发的显影废液减少装置，这款装置不仅能把印刷流程中排出的水洗干净，成为再生水重复利用，还能减少制版工序中产生的废弃物和二氧化碳排放。积极采用节能、环保的生产设备，使得雅昌在污水处理、废气处理、能源节约、废弃物处理方面均领行业之先。

作为雅昌的领路人，万捷董事长更是长期关注环保问题。今年两会上，他提出要进一步落实环保法、大气法、水法，要求推动重点排污单位环境信息公开，使企业守法成为常态。一方面要加大环境执法力度，另一方面要督促和引导企业主动守法。环境信息公开是最好的督促手段之一，将企业排污行为置于“阳光”之下，充分发挥社会公众的监督作用，进而推进企业守法。

作为深圳市红树林湿地保护基金会发起人，万捷董事长在今年两会上建议国家海洋局切实加强红树林保护。他指出红树林是重要的湿地生态系统，但建立红树林保护区并制定本区管理制度有困难，且监管失效。造成我国红树林破坏的根本原因是政策的缺失和管理的漏洞。另外，公众无法做到有效监督。建议国家海洋局出台以红树林保护为主的全国性法律法规，明确红树林定义和其监管部门。由国家海洋局主导，制作除去涉密部分的红树林生态红线简图并公开，加强公众参与和监督。

从高层领导到基层员工，从职能部门到生产一线，雅昌人一直都在积极践行“低碳生产、绿色生活”的理念。未来，在环境保护的大路上，雅昌将继续奉献自己的一份力量，为国家生态文明建设添砖加瓦。